1.Какой принцип не может быть ценностью семьи:
а) терпение
б) любовь
в) зависть 
2.Что относится к традиционным семейным ценностям:
а) многодетность, или  по крайней мере наличие двух детей 
б) наличие всего одного ребёнка
в) без разницы
3. Что не может быть традицией:
а) уборка территории вокруг дома
б) совместная игра
в) перекуры на балконе 
4. В основе ценностей современной семьи лежит:
а) осторожность
б) любовь 
в) отсутствие интимной близости
5. Традиции одинаковы у всех семей, различно только их количество, так ли это:
а) нет 
б) да
6. В основе ценностей современной семьи лежит:

а) выгода
б) доверие 
в) осторожность

7. Зачем люди хранят фотографии и создают альбом событий, выбирают семейные ценности:
а) они украсят квартиру
б) их можно продать в сложных ситуациях
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